



坚决杜绝“人情关”

集团召开滨州港工程建设廉政工作会议



本报讯 3月25日,滨州港工程建设廉政工作会议在滨州港务集团召开。会上,港务集团董事长胡云江代表港务集团分别与各工程监理单位及施工单位签署了《滨州港工程建设廉政责任书》,并对廉政工作提出了详细、具体要求。

胡云江在讲话中强调,各施工、监理单位以及港务集团自身要牢记“认清形势,关注自己,不出问题”十二个字,在工程建设中坚决做好廉政工作。港口工程建设作为事关滨州经济发展大局的重要基础设施和重要民生工程,各单位更需要时刻保持“如临深渊,如履薄冰”的审慎态度,从“讲政治”的高度,从自身做起,坚持廉洁自律,在思想上和行动上构筑起牢固的拒腐防线。

廉洁自律要切实贯穿于工程管理工作的全过程,做到廉政警钟时时敲,思想教育不松懈。围绕工程建设实际,各单位应全面制定和完善廉政建设制度,就工程招投标、施工组织管理等不同环节提出明确的廉政要求,坚决杜绝建设过程中的“人情关”。必须自觉接受监督,主动接受上级单位、纪检、监察等机构的检查监督,



主动配合协助他们的工作,通过监督进一步提高廉政的自觉性。

我们作为滨州港工程建设的参与者,应以对历史、对人民、对工程高度负责的使命感和责任心,增强廉政意识、责任意识和自律意识,切实提高建设管理水平,促进工程建设质量、进度、安全和管理全方位顺利进行,完成党和人民交付的各项重任。会后各单位、各部门要积极主动的做好廉政自查自纠工作。

图/韩其伟 文/慕木鹏

思想筑牢“防火墙”

港务集团全体员工接受廉政警示教育



本报讯 3月28日,为进一步加强党风廉政建设,增强廉政教育的针对性和实效性,筑牢干部职工拒腐防变、廉洁从政、爱岗敬业的自觉性和主动性,杜绝经济、职务犯罪的发生,滨州港务集团组织全体员工参观市看守所。

在看守所内大家参观了警示教育展板、展室、在押人员的生活起居,讲解人员讲解了几起典型的职务犯罪案例,深刻地剖析了他们犯罪动机、原因、心态及犯罪对自己和家庭、单位造成的伤害,让大家从心灵深处感到了震撼,起到了良好的教育警示作用。

参观结束后,全体职工纷纷表示,今后一定要以案为鉴、警钟长鸣,增强法纪观念、强化廉政意识,增强拒腐防变能力,在思想上筑牢“防火墙”,在行动上架起“高压线”,争做遵纪守法的模范。 图文/韩其伟

签订安全生产责任状 做好安全生产管理工作

2015年第一季度安委会扩大会议召开



本报讯 3月17日,滨州港2015年第一季度安委会扩大会议在滨州港务集团召开。会议主要研究当前安全生产形势,部署下一步安全生产任务,听取各参建单位、监理单位安全管理工作总结及2015年安全管理工作计划。港务集团董事长胡云江、常务副总经理何永良,滨州海事处马庆贵及港务集团安委会成员参加会议。

安全质量环保部从过去一年取得的工作成绩及在安全检查中发现的问题两方面汇报了过去一年安全管理工作。目前,港务集团已经逐步建立起了安全管理制度、船舶动态管理制度,研究设立了两个临时避风锚地,并及时召开了施工船舶安全管理座谈会和现场观摩会,组织开展了“海上施工安全培训”,制定了相应的安全管理措施,初步建立了安全管理体系。在取得成绩的同时,也发现了港口安全管理工作中存在的一些安全隐患,如部分运输船舶存在超载现象,船上缺乏救生消防等基础设施,项目部不能与所有船舶建立良好沟通,部分项目部未能按要求准确报告船舶动态等,希望各参建单位要努力提高安全生产意识,落实安全主体责任,确保港口建设安全、平稳。

马庆贵代表海事处发言,他表示海事处将进一步做好施工船舶安全管理、为滨州港2×3万吨码头运营提供海事服务、协助港务集团做好相关《水工作业许可》及通航评估工作。

何永良在会议上指出,目前各参建单位安全管理水平参差不齐,需要提高重视,增加投入。他对各参建单位提出重视内业材料的整理、加强安全管理、确保合法经营等工作要求。

胡云江在听取汇报后指出,各参建单位一定要认真学习新安全生产法,严把安全质量关,加强安全生产管理,做好安全应急预案。对安全工作要时刻提高警惕,集中精力把港口建设好,完成市委、市政府交代的任务。同时,他强调工程款拨付要经安全质量环保部和工程技术部同意后才能拨付,希望各参建单位做好廉政工作,严禁吃喝浪费,杜绝贪污腐败现象。大家有困难要摆在明处,要相互理解、相互支持,共同为港口安全、平稳建设做出应有贡献。

会上,港务集团董事长胡云江专门与各部门负责人签订了2015年度安全生产责任状,并要求各参建单位代表及时传达会议精神,做好今年安全生产管理工作。

图/韩其伟 文/孙占军 梁树杰

公告栏

根据集团《信息管理制度》有关规定,现将《起航》8-10期用稿计分情况公布如下:

- 规划建设部:12分
- 工程技术部:10分
- 安全质量环保部:10分
- 运营部:8分
- 招商发展部:8分
- 财务部:6分
- 融资部:2分

根据工作职责,综合管理部不参加计分。